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1. I am environmentally 
friendly 

definetly not 

3% 

propably not 

13% 

unsure 

17% 

propably yes 

53% 

definitly yes 

14% 



2. I use water consciously  
definetly not 

4% 

propably not 

19% 

unsure 

25% 

propably yes 

30% 

definitly yes 

22% 



3. I walk/cycle to work/school 

or go by bus/car  
definetly not 

4% 

propably not 

19% 

unsure 

25% 

propably yes 

30% 

definitly yes 

22% 



4. Public waste in my town 

recycled 
definetly not 

9% propably not 

4% 

unsure 

3% 

propably yes 

15% 

definitly yes 

69% 



5. I think children are encouraged at 

school or by their parents enough to 

be more environmentally friendly 

 definetly not 

6% 
propably not 

4% 

unsure 

23% 

propably yes 

34% 

definitly yes 

33% 



6.I think industrial plants pollute 

air in today’s world. 
definetly not 

1% 

propably not 

3% 
unsure 

5% 

propably yes 

13% 

definitly yes 

78% 



7. I reuse plastic bottles, plastic 

bags, paper, etc. 
definetly not 

6% 
propably not 

11% 

unsure 

19% 

propably yes 

34% 

definitly yes 

30% 



8. I try  not to use so much 

packaging (wrapping paper, 

foil,etc.) 
definetly not 

7% 

propably not 

22% 

unsure 

23% 

propably yes 

25% 

definitly yes 

23% 



9. I have a  shower more often 

than I have a bath 
definetly not 

9% 
propably not 

9% 

unsure 

12% 

propably yes 

9% 

definitly yes 

61% 



10. I have water-saving 

devices at home  (tap, dual-

flush toilet) 
definetly not 

3% 
propably not 

8% 

unsure 

17% 

propably yes 

18% 

definitly yes 

54% 



11. I turn off equipment like TV and 

computers when not in use, 

including the red standby light 
definetly not 

8% 

propably not 

13% 

unsure 

15% 

propably yes 

23% 

definitly yes 

41% 



12. If there is enough daylight 

from a window, I don’t switch 

the light on 
definetly not 

4% 

propably not 

4% 
unsure 

3% 

propably yes 

27% 

definitly yes 

62% 



13. I print documents on both 

sides of recycled paper 

definetly not 

21% 

propably not 

17% 

unsure 

33% 

propably yes 

13% 

definitly yes 

16% 



14. I run the washing machine 

at 30 degrees 

definetly not 

23% 

propably not 

16% 

unsure 

40% 

propably yes 

13% 

definitly yes 

8% 



15. I choose biodegradable 

detergents 

definetly not 

17% 

propably not 

16% 

unsure 

48% 

propably yes 

12% 

definitly yes 

7% 



16. I take my own bags to the 

supermarket 

definetly not 

14% 

propably not 

11% 

unsure 

12% 

propably yes 

24% 

definitly yes 

39% 



To sum up 

•  Yes, we can make a difference , but we 

are at the beginning of being 

ecologically  friendly 

• I think we should be ecologically 

friendly,because if we don´t want to 

achieve  something , we can never reach 

it 

 

 

 



Thank you for your attention 
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